

美国William and Mary大学弗吉尼亚海洋研究院马平亚教授为我室研究生讲授《高级泥沙运动力学》课程

受华东师范大学河口海岸国家重点实验室邀请，美国William and Mary大学弗吉尼亚海洋研究院（VIMS）马平亚教授于2005年9月26日—9月30日为我室研究生讲授了《高级泥沙运动力学》课程。

授课期间，马教授从泥沙运动的基本理论开始，循序渐进，逐步深入，并结合室内实验、现场观测，辅以文献阅读，渐渐引领大家步入泥沙研究的科学殿堂。马教授深厚的专业素养、丰富的实践经验、严谨的科学态度，还有活泼的授课方式，吸引了包括新近入学的新生在内的广大博士、硕士研究生前来听课。课堂上，马教授时而娓娓道来、旁征博引，为我们倾囊而授他广博的泥沙专业知识，又时而设置疑问，并与我们一起思考、一起讨论，调动了大家学习的积极性，课堂学习气氛活跃，使原本晦涩难懂的泥沙专业知识的学习变得轻松易学。通过这次《高级泥沙研究》的学习，广大学员一致反映自己不但对泥沙研究科学有了一个更深的理解，而且，自己无论在专业素养，还是在研究态度、研究方法上均有了极大的提高。



马平亚教授在课堂上讲授专业知识



马平亚教授在课堂上跟同学热烈讨论